Державне агентство лісових ресурсів України

Чернігівське обласне управління лісового та мисливського господарства

Державне підприємство «Городнянське лісове господарство»

Основні результати моніторингу в 
ДП «Городнянське лісове господарство»

1. Обсяги всіх видів заготовленої лісової продукції

Підприємством в 2020 році від усіх видів рубок було заготовлено 117975 м3 ліквідної деревини, в тому числі на рубках головного користування заготовлено 87917 м3, на рубках пов’язаних та непов’язаних з веденням лісового господарства 30058 м3.
2. Відсоток використання поточного приросту

Відсоток використання поточного приросту по підприємству становить 77,8%.
3. Площі лісовідновлення і лісорозведення

Відтворення лісів в 2020 році підприємством проведено на площі 218,4 га, що становить 112% річного завдання. Основною лісоутворюючою породою являється сосна звичайна.
4. Дані про стан лісів

Лісовий фонд ДП «Городнянське лісове господарство» знаходиться в задовільному стані. Лісогосподарська діяльність ведеться на основі базового лісовпорядкування та коригується враховуючи безперервне лісовпорядкування. Всі рубки проводяться відповідно до чинного законодавства та затвердженої розрахункової лісосіки
5. Результати екологічних та соціальних наслідків лісозаготівель та інших лісогосподарських заходів

Проведені лісогосподарські заходи в 2020 році мали незначний екологічний вплив на навколишнє природне середовище. Всі заходи з пом’якшення того чи іншого впливу були виконані, на всіх ділянках суцільних зрубів створено лісові культури. Негативні соціальні наслідки лісозаготівель та інших лісогосподарських робіт відсутні.
6. Витрати, продуктивність і ефективність ведення лісового господарства

Загалом в 2020 році на ведення лісового господарства підприємством було витрачено 22,3 млн.  грн.. Чистий дохід від реалізації продукції склав 101055 тис. грн., чистий прибуток склав 275 тис. грн.. Сплачено податків 44,651 млн. грн.. У капітальні інвестиції вкладено коштів на суму 2223 тис. грн..  
7. Моніторинг стану ОЦЗЛ та ефективності проведених в них заходів.
Стан ОЦЗЛ можна оцінити, як задовільний. В 2020 році у зв’язку з погіршенням санітарного стану у деяких насадженнях проводилися санітарно вибіркові рубки. Підприємство займається їх охороною та наглядом.
